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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. december 

18-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

 Drabant András képviselő 

 

Dr. Benkő Krisztina titkársági osztályvezető 

Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Vadász Krisztina és Mike György, a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Babos Petra, a Pápa-Ma internetes újság munkatársa 

 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A testület ülését 08.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi, hogy a meghívóban felsoroltakon kívül van-e más napirendi javaslat. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nem érkezett, kéri a testület állásfoglalását a napirenddel 

kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

54/2019. (XII.18.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. december 18-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Belső ellenőrzési ütemterv elfogadása 

Előadó: dr. Nagy Krisztina jegyző 

 

2. Beszámoló az adventi hangverseny megrendezéséről 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. KÖZMEGHALLGATÁS 

 

4. Vegyes ügyek 
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1. Belső ellenőrzési ütemterv elfogadása 

Előadó: dr. Nagy Krisztina jegyző 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, azt áttanulmányozták. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

55/2019. (XII.18.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet  alapján a 

2020. évi belső ellenőrzési ütemtervet az 1. számú melléklet 

szerint jóváhagyja, azzal, hogy az abban foglalt feladatokat a 

Pápai Polgármesteri Hivatal külső szakértő útján lássa el,  és 

annak eredményéről 2021. február 28-ig tájékoztassa a 

Képviselőtestületet.  

 

Határidő: a vizsgálat lezárására:2020 december 31. 

     a beszámoló elkészítésére: 2021. február 28. 

Felelős:    Pápa város jegyzője 

 

 

 

2. Beszámoló az Adventi hangverseny megrendezéséről 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Decemberben 13-án nagy érdeklődés mellett tartották a Szent József kápolnában a  már 

hagyományossá vált adventi hangversenyt, melyen felléptek a nemzetiségi óvodai csoportba 

járó gyermekek, a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 

nemzetiségi tagozatán tanulók csoportjai, valamint a Bakonyjákói Nefelejcs Vegyeskar és a 

Gannai Asszonykórus. A szeretet vendégségen is sokan vettek részt, jó hangulatú délutánt 

töltöttek együtt. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 2019. december 13-án, a pápai 

Szent József Kápolnában megrendezett hagyományos adventi hangverseny lebonyolításáról 

szóló beszámolót elfogadja.” 
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A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019. december 13-án, a 

pápai Szent József Kápolnában megrendezett hagyományos adventi hangverseny 

lebonyolításáról szóló beszámolót elfogadja.” 

 

56/2019. (XII.18.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. december 13-án, a pápai Szent József Kápolnában 

megrendezett hagyományos adventi hangverseny 

lebonyolításáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

 

 

4. Vegyes ügyek 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Javasolja, hogy a Képviselőtestület vegyen részt a hagyományosan a Magyarországi Német 

Nemzetiség Napja alkalmából 2020. január11-én  megtartandó gálán, mely jövő évben Pécsett 

kerül megrendezésre.  

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete részt vesz 2020. január 

hónapban, a Magyarországi Német Nemzetiség Napja alkalmából Pécsett megrendezésre 

kerülő, hagyományos gálaműsoron. 

A Képviselőtestület a részvétel költségét a 2020. évi költségvetése dologi kiadások terhére 

biztosítja. 

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

57/2019. (XII.18.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

részt vesz 2020. január hónapban, a Magyarországi Német 

Nemzetiség Napja alkalmából Pécsett megrendezésre kerülő, 

hagyományos gálaműsoron. 

A Képviselőtestület a részvétel költségét a 2020. évi 

költségvetése dologi kiadások terhére biztosítja.  

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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Pillerné Fódi Ilona elnök 

Az Országos Német Önkormányzattal egyeztetett módon, lehetőség lenne tapasztalatcserével 

egybekötött budapesti program lebonyolítására 2019. december 22-én, amelyen a képviselők 

mellett részt vehetnének a nemzetiségi oktatásban és nevelésben résztvevő pedagógusok, 

német anyanyelvű pápai hölgyek és urak, akik a rendezvényekkel kapcsolatban segítik a Pápai 

Német Nemzetiségi Önkormányzat munkáját. 

Az utazáshoz autóbuszt ők biztosítanak, a program hivatalos része ingyenes lesz, egy 

étkezéssel megvendégelnék a résztvevőket.  

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete tapasztalatcsere céljából közös 

programot szervez az Országos Német Önkormányzattal 2019. december 22-re, Budapestre, 

legfeljebb 45 fő utaztatásával. 

A Képviselőtestület az utazás és a vendéglátás költségét a 2019. évi költségvetése dologi 

kiadások terhére biztosítja. 

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

58/2019. (XII.18.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

tapasztalatcsere céljából közös programot szervez az Országos 

Német Önkormányzattal 2019. december 22-re, Budapestre, 

legfeljebb 45 fő utaztatásával. 

A Képviselőtestület az utazás és a vendéglátás költségét a 2019. 

évi költségvetése dologi kiadások terhére biztosítja. 

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

Tájékoztatásul elmondja, hogy az Önkormányzat szervezésében, 2019. december 7-én német-

magyar nyelvű, interaktív műsorát adta elő a szekszárdi Holló Együttes, Hampelmann címmel, 

a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, a nemzetiségi 

tagozaton, és a német nyelvet tanuló gyermekek részére. Az előadás nagy sikert aratott a 

gyermekek körében, melyet ingyenesen tekinthettek meg. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Hozzáfűzi az elhangzottakhoz, hogy az előző ülésen döntöttek arról, hogy a szekszárdi Német 

Színházban megnéznének egy német nyelvű felnőtt előadást, azonban január hónapban kerül 

műsorra az a színdarab, amin szívesen részt vennének, így a szekszárdi utazást a jövő évre 

halasztják. 
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Megemlíti, hogy az előző ülésen elhatározott pályázatok benyújtása határidőben megtörtént, 

azokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. befogadta, a támogatásokról döntés a jövő év első 

negyedévében várható.  

 

Megemlíti még, hogy az elmúlt év fontosabb eseményeiről a közmeghallgatás keretében ad 

rövid tájékoztatást. 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

Megköszöni a Polgármesteri Hivatal munkatársainak a segítséget, amit egész évben nyújtottak 

a képviselőknek, valamint a sajtó munkatársainak a rendezvényeken való részvételt és az 

azokról készített cikkeket, tudósításokat. Reményét fejezi ki, hogy a jó együttműködés a 

következő évben is folytatódik. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 08.15 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András  

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  

 

 


